



В Орджоникидзевском районе города Перми местный житель лишен свободы за распространение в сети «Интернет» материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних

Собранные следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему местному жителю, работающему охранником. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч.2 ст.242.1 УК РФ (приобретение и хранение в целях распространения, распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, не достигших 14-летнего возраста, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей).

Следствием и судом установлено, что осужденный в 2016 году установил на свой персональный компьютер файлообменную программу, дающую возможность обмена файлами между абонентами сети, после чего неоднократно незаконно приобретал (скачивал из файлообменной сети на свой персональный компьютер) видеофайлы, содержащие порнографические изображения несовершеннолетних, не достигших 14-летнего возраста, и хранил видеофайлы на своем персональном компьютере в директории файлообменной программы, тем самым обеспечив свободный доступ к просмотру и скачиванию указанных порнографических материалов другим пользователям файлообменной сети.

Преступные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками отдела «К» ГУ МВД России по Пермскому краю.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Февраля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1199934>